
103

Відомості про авторів

Відомості про авторів
Гривчук Я.М. – магістр за спеціальністю «Клінічна психологія з основами психодинамічної психо-

терапії» ЗВО «Український католицький університет»
Грубі Т.В. – кандидат соціологічних наук, доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та соці-

ально-економічних дисциплін, Національна академія Державної прикордонної служби України імені 
Богдана Хмельницького

Інжиєвська Л.А. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки, психології та менедж-
менту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту 
освіти» Національної академії педагогічних наук України

Калмиков Г.В. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології Університету 
Григорія Сковороди в Переяславі

Ковальська Н.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, магістр психології та маркетингу, сертифі-
кований коуч ICU /ICTA, доцент кафедри державного управління і місцевого самоврядування Херсон-
ського національного технічного університету

Кокоріна Ю.Є. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології і пси-
хологічного консультування Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Копилова С.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри психології, філософії та суспільних 
наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Купчишина В.Ч. – кандидат педагогічних наук, доцент, старший викладач кафедри психології, педа-
гогіки та соціально-економічних дисциплін, Національна академія Державної прикордонної служби 
України імені Богдана Хмельницького

Лила М.В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри іноземної філології, перекладу та мето-
дики навчання Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Лопатинська Н.А. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри спеціальної та інклюзивної освіти 
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка

Мельник В.М. – аспірант кафедри психології особистості та соціальних практик, викладач кафедри 
спеціальної та інклюзивної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка

Миколайчук М.І. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології та психотерапії ЗВО 
«Український католицький університет»

Миколюк Д.О. – аспірантка кафедри психології розвитку Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка

Мітіна С.В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, філософії та суспільних 
наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Панок В.Г. – доктор психологічних наук, професор, член-кореспондент Національної академії 
педагогічних наук України, директор Українського науково-методичного центру практичної психології 
і соціальної роботи Національної академії педагогічних наук України 

Предко В.В. – доктор філософії в галузі психології, старший науковий співробітник Українського 
науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи Національної академії педаго-
гічних наук України

Сейлов В.Г. – магістр психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова
Сітцевá М.В. – аспірантка кафедри практичної психології Київського столичного університету імені 

Бориса Грінченка
Ткач Т.В. – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри психології і педагогіки дошкіль-

ної освіти Університету Григорія Сковороди в Переяславі
Травініна Є.І. – здобувач бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 053 – Психологія 

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова
Ходоренко Д.В. – здобувачка вищої освіти ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка»
Чачко С.Л. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології та психо-

логічного консультування Одеського національного університету імені І.І. Мечникова
Шевченко Т. – аспірант кафедри психології та особистісного розвитку ДЗВО «Університет менедж-

менту освіти» Національної академії педагогічних наук України
Шевякова І.П. – асистентка кафедри психології ДЗ «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка»
Щербак Т.І. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології Сумського держав-

ного педагогічного університету імені А.С. Макаренка


